



Obec Radonice
Rada obce

**Zápis č. 16/2019 ze schůze Rady obce
konané dne 13. 5. 2019 na obecním úřadě v Radonicích**

Upozornění: tento zápis ze schůze rady obce je uložen na obecním úřadě, zápis bez údajů, jejichž zveřejnění znemožňuje zákon, je vyvěšen na internetových stránkách obce.

Schůze byla zahájena v 18.00 hodin.

Přítomno: 5 členů

Předsedající: Ing. Stanislav Němec, MBA

Kontrola plnění usnesení:

RO 15/3 prověřit technické možnosti instalace zpomalovacích prahů v ulici Jabloňová a předložit návrh realizace (**stavební technik obce**), **trvá**

Pořad jednání:

16/1 Zpráva o činnosti obecní policie

16/1 Zpráva o činnosti obecní policie

Rada obce bere na vědomí Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc duben 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 16/2019
z jednání Rady obce Radonice, konaného dne 13. 5. 2019

Rada obce Radonice přijímá toto usnesení:

A. Bere na vědomí:

Bod 16/1

- Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc duben 2019.

.....
Ing. Stanislav Němec, MBA
starosta obce



**Obecní policie
Radonice**
Na Skále 185, Radonice 250 73

Č.j. 063/ OP-2019-Ha-R

V Radonicích dne 6.května 2019

Počet listů: 1/3

**Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice na k.ú. obce Radonice a obcí VP smlouvy
za měsíc duben roku 2019 .**

V průběhu měsíce dubna roku 2019 vykonávala Obecní policie Radonice (dále jen OP) *nepřetržitou službu* formou jedno či dvoučlenných hlídek v nepřetržitém provozu v souladu s obsahem všech veřejnoprávních smluv s obcemi Jenštejn, Svémyslíce, Podolanka a Nehvizdy, kdy přispívala k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, dohlížela na dodržování pravidel občanského soužití, dohlížela na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce, podílela se na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích, podílela se na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých povinností a oprávnění, podílela se na prevenci kriminality v obci a prováděla dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci, vše v souladu se zákonem o obecní policii.

Hlídky OP v předmětném období celkem 5 x vyjely na tísňový signál PCO systému z toho 3 x provedly kontrolu předmětného objektu a telefonicky, nebo osobně vyzooměly majitele domu. V ostatních případech byl tísňový signál odvolán před dojezdem hlídky na místo. Narušení objektu ani přítomnost možných pachatelů nebylo ani v jednom případě potvrzeno. Stížnosti na dojezdový čas strážníků nebyly dosud evidovány.

Dále hlídky OP nepravidelně prováděly kontrolu podávání alkoholu mladistvým ve vybraných restauračních zařízeních ve Svémyslicích, Radonicích, Jenštejně a na Podolance. Při těchto kontrolách nebylo zjištěno podání alkoholického nápoje mladistvým osobám .

Dále hlídky OP prioritně prováděly namátkově kontroly průjezdu nákladních vozidel obcí přesahujících 6 tun, parkování v obci na vyhrazených místech a na chodnících.

Měření rychlosti v obcích bylo v době od 8.00 do 19.00 hod prováděno v rozsahu vždy v závislosti na aktuální četnosti průjezdu vozidel na stanovených místech a to v souladu s pokynem a doporučením PČR DI PVV.

V předemném období bylo strážníky uloženo celkem 14 blokových pokut za přestupky v dopravě 1 x provedeno oznámení přestupce na Městský úřad Brandýs nad Labem.

Hlídky opakovaně poskytly součinnost Policii České republiky SKPV PVV při pátrání po osobách v katastru obce Podolanka.

Mimo pravidelný sobotní dohled nad ukládáním velkoobjemového odpadu do kontejnerů v Radonicích, každodenní dohled u přechodů pro chodce v kmenové obci a v obcích VPS hlídky provedly následující zákroky a úkony:

Dne 5. dubna 2019, v 14:00 h., hlídka OP Radonice prováděla kontrolní činnost v Jenštejně v Hradní ulici. Zde byl zjištěn volný pohyb psa po místní komunikaci přímo ohrožující BESIP. Jednalo se o psa, křížence, černé barvy, bez obojku. Místním šetřením a spoluprací s občany byla jako majitelka ustanovena P.M. z Jenštejna, které byl pes následně předán s upozorněním na lepší zabezpečení zvířete proti úniku z pozemku.

Dne 7. dubna 2019 v době od 9:00 hod. do 13:00 hod. zajišťovala hlídka OP Radonice klidný a bezpečný průběh Radonického běhu v rodinném parku Amerika a jeho okolí. Převážně byla zajišťována bezpečnost silničního provozu a byl prováděn dohled nad parkujícími vozidly.

Dne 9. dubna 2019 v době od 9:00 hodin hlídka OP Radonice asistovala při uzavírce ulice Pavlova z důvodu 5 měsíční rekonstrukce mostu. Dále se hlídka zaměřila na průjezd v ulici Na Plachotě, kde kontrolovala vozidla, která vjížděla do zákazu vjezdu z důvodu zkracování objízdné trasy. Průběžně tato ulice byla hlídkou kontrolována celý den.

Dne 9. dubna 2019, v 10:50 h., hlídka OP Radonice převzala od obyvateľky Jenštejna psa, kterého odchytila volně pobíhajícího po obci. Jednalo se o psa - feny, labradora, hnědé barvy, bez obojku. Místním šetřením a spoluprací s občany byla jako majitelka ustanovena J. H. z Radonic, které byl pes následně předán.

Dne 10. dubna 2019, v době od 21:30 hod. do 22:00 hod. provedla hlídka Obecní policie Radonice s pracovníkem elektroúdržby kontrolu veřejného osvětlení v obci.

Dne 11. dubna 2019 v 11.15 hodin hlídka OP při běžné hlídkové činnosti v obci Podolanka zjistila, že na pozemní komunikaci Pražská mezi ulicemi Hlavní a Vítěznou se stala dopravní nehoda. Hlídka OP Radonice následně usměrňovala provoz na pozemní komunikaci do příjezdu PČR a asistenční odtahové služby. Hlídka zde tuto činnost vykonávala po celou dobu vyšetřování a odtahu nepojízdných vozidel do 13.10 hodin

Dne 11.dubna a 16. dubna 2019 v době od 9:00 do 13.00 hod. bylo na základě písemné žádosti od PČR prováděno vyhodnocování týdenních záznamů v obci Svémyslice, kde došlo k opakovanému vloupání do objektu. V obou případech byl neznámý pachatel na záznamu zachycen a záznam uložen. Následně vše předáno PČR v elektronické podobě pro potřebu objasnění dvou trestných činů.

Dne 25. dubna 2019, v 20:32 h., hlídce OP Radonice obyvatel Podolanky telefonicky oznámil, že na dětském hřišti v Podolance dochází k rušení veřejného pořádku. Hlídka OP Radonice se dostavila na místo ve 20.37 hod a nezjistila rušení veřejného pořádku ani poškození zařízení dětského hřiště. Ztotožnila 3 přítomné osoby pro potřebu dalšího případného opatření. Osoby uvedly, že se pouze hlasitěji dohadovaly v čemž nebylo spatřeno porušení zákona.

Michael Hamera

strážník OP Radonice